

«ВИПЛАТИ ВНУТРІШНО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ»

17 березня 2016 року набрали чинності зміни до постанови Кабінету Міністрів України «Про здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам від 05.11.2014 року № 637, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2016 року № 167.

Згідно з цими змінами призначення та продовження виплати пенсій внутрішньо переміщеним особам здійснюються за місцем їхнього перебування на обліку, що підтверджується довідкою, виданою згідно з Порядком оформлення і видачі довідкою, виданою згідно з Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 року № 509. Виплата (продовження виплати) пенсій, призначених зазначеним особам, здійснюється винятково через рахунки та мережу установ і пристроїв ПАТ «Державний ощадний банк України». Такі виплати можуть здійснюватися за бажанням особи з доставкою додому, з компенсацією витрат за надання таких послуг, передбачених укладеним відповідно до п. 3 цієї постанови тристороннім договором.

Призначені пенсії, починаючи з 1 травня поточного року внутрішньо переміщеним особам, виплачуються через рахунки та мережу установ і пристроїв ПАТ «Державний ощадний банк України».

Починаючи з 1 липня 2016 року, виплата пенсій, призначених внутрішньо переміщеним особам, здійснюються виключно через рахунки та мережу установ і пристроїв ПАТ «Державний ощадний банк України».

Для ідентифікації одержувачів пенсій, які є внутрішньо переміщеними особами, та забезпечення виплати їм пенсій здійснюється емісія платіжних карток, які одночасно є пенсійним посвідченням, із зазначенням на них графічної та електронної інформації про власника та його електронного цифрового підпису.

Термін дії карток, які одночасно є пенсійним посвідченням, встановлюється до трьох років за умови проходження фізичної ідентифікації в установах ПАТ «Державний ощадний банк України» перші два рази кожні 6 місяців, у подальшому – кожні 12 місяців. По завершенню терміну дії картки вона пере випускається за рахунок банку.

За відсутності проходження фізичної ідентифікації одержувачів пенсій ПАТ «Державний ощадний банк України» припиняє видаткові операції за поточним рахунком до моменту звернення клієнта та щомісячно повідомляє МІНФІН.

Враховуючи вищевикладене, для подальшої виплати пенсії всім внутрішньо переміщеним особам із Донецької і Луганської областей та АР Крим на території Бобринецького та Компаніївського районів, просимо звернутися до громадських приймалень Бобринецького об'єднаного управління Пенсійного фонду України кіровоградської області, що діють за принципом «єдиного вікна» та надати необхідний перелік документів та заяву для оформлення платіжних карток, які одночасно є пенсійним посвідченням. За більш детальною інформацією Ви можете звернутися за телефоном 2 02 40.

М. Назаренко

Перший заступник начальника

Бобринецького об'єднаного управління

Пенсійного фонду України

Кіровоградської області